

农产品质量安全报告

农产品质量安全监管水平。

2011年7月4日至7月

10日,我市农产品质量安全检测标准(速测),共检测蔬菜19609批次,合格率为99.78%;检测水产品707批次,合格率为99.93%;抽检水果1776批次,合格率为99.94%。销毁检测出的不合格蔬菜372公斤,销毁检测出的不合格水产品70公斤,销毁检测出的不合格水果25公斤,未发生农产品质量安全事故。

郑州市农业农村工作委员会
郑州市农产品质量检测流通中心

为贯彻落实《农产品质量安全法》、《食品安全法》和全国农产品质量安全监管工作会议,农业部近日对全国无公害农产品质量安全状况开展监督检查工作。无公害农产品年度监督检查是证后监管的一项重要制度,市农业农村工作委员会高度重视,为此次农业部年度监督检查提供全面协助,确保例行监测工作的顺利进行。

7月4~8日,农业部委托湖南省农产品质量检验检测中心一行对我市荥阳小麦基地、毛庄绿园标准化种植基地、中牟天邦、新郑海林等无公害农

产品生产基地抽取了芹菜、长豆角、生菜、油菜、小麦、番茄等14个蔬菜样品。抽检产品为已获无公害农产品证书的农产品。

此次监督检查工作是农业部对我市无公害农产品质量安全监管水平的检阅。市农委积极探索农产品“生产管理全过程、检测检验全覆盖、监督检查全方位”的“三全管理”新途径,建立完整、系统、长效的管理机制,更好地提高我市

学生越来越多 编制严重不足

教师年年招年年缺

本报讯(记者 左丽慧)学生越来越多,导致我市中小学教师人才紧缺。日前,市内二七区、高新区、郑东新区、金水区等纷纷敞开校门招聘教师。据记者统计,目前大规模招聘的区有郑东新区、高新区、二七区和金水区,总人数达622人。

据了解,全市中小学每名教师负担学生数分别为:普通高中16.32,普通初中14.42,

小学19.18。有的区超标严重,小学师生比达1:26.64,这就意味着一个老师要负责26名学生。

为什么近几年年年招聘教师,教师队伍还是不够用?记者了解到,这是因为“学生走得少来得多。”郑州市教育局有关负责人介绍,去年,郑州市市区小学毕业生参加就近分配学生数为30583人,而截至目前,今年小学

毕业生参加就近分配学生数为4万余人,远超去年。

“郑州市每年新增1万名左右的教育人口,新建的学校只能平移掉新增的学生数,但对削减班额所起作用不大,对减轻教师压力也就起不到根本性作用。”市教育局有关人员表示,此外,虽然市内各区年年都招聘教师,但由于编制太少,教

育部门分配给各校的教师仍然不够。针对这一情况,学校可根据需要招聘一些合同制编制老师,如果连续三年或几年考核合格,则可以成为有正式编制“候选人”,一旦编制有空缺,将先解决这部分人的编制问题。如果还不能满足学校需要,学校可以在人事、教育等部门的监督下聘请一些临时教师。

300名志愿者 火车站地区保畅通

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 罗欣 朱玉玺)暑期来临,郑州火车站又迎来暑运高峰。为了维持好站区交通秩序,昨日,郑州火车站地区管委会组织管委会全体人员及站区各单位志愿者共300人,冒酷暑,保畅通,由此拉开了火车站窗口地区文明志愿者活动的序幕,活动将持续到8月底。

昨日上午,由郑州火车站地区管委会主任刘国正带领的执法人员和志愿者来到二马路,对违章停放在这里的数台机动车实施了拖离,其中包括一辆豫A3741号警车和一辆军车。同时,还有100多名志愿者分别来到大同路与敦睦路交叉口、一马路与大同路交叉口、兴隆街与福寿街交叉口、二马路与兴隆街交叉口等人流量的路口,协助交警指挥交通,确保行人和机动车各行其道。部分志愿者还来到公交站牌、出租车候车点,维持乘车秩序,宣传创建全国文明城市知识。

火车站东广场 故障扶梯被拆

拟安装新电梯服务旅客

本报讯(记者 裴其娟)为了让旅客从郑州火车站出站更加顺畅,昨日,郑州火车站地区管委会开始组织对东广场南北出站口两部通往地面的故障电梯进行拆除,之后将安装新的电梯为旅客服务。

据郑州火车站地区管委会副主任李雪林介绍,郑州火车站东广场南、北出站口的两部自动扶梯安装在2008年3月,本意是为了方便从地下出站的旅客通向地面广场。但由于多种原因,电梯交付使用后一直时用时停。经申请,市政府已同意对两部电梯进行彻底更换,新中标的是按要求加宽加厚的西门子电梯,并将于8月9日安装调试到位开始运行。“新安装的电梯将24小时正常运行,如果出现停运等问题,将实行责任追究。”李雪林说。

每月每旬第一天 全市统一灭蚊蝇

本报讯(记者 王影)进入夏季,根据近期对我市病媒生物防治工作的督导检查和“四害”密度监测显示,郑州当前蚊蝇密度呈上升趋势。记者昨日从市爱卫办了解到,从6月中旬起至11月中旬,每旬第一天为全市统一灭蚊蝇日,各专(兼)职消杀队伍要全部上岗,集中消杀蚊蝇。

从市爱卫办6月份检查结果来看,蚊蝇密度较高的场所主要是居民区、餐饮行业、五小、集贸市场等场所,“五小”饭店蚊蝇防治设施不完善,蝇类侵害率达到74.53%,与5月份相比上升15.39%;无主管居民区环境防治不到位,受蝇类侵害率达到69.23%。据介绍,集中蚊蝇消杀的重点部位是楼道口、地下室、车库(棚)、垃圾贮运设施或场所周边、厕所及周围、餐饮行业操作间、储物间、卫生间及后院,特别是各类餐饮、服务行业等蚊蝇侵害重点部位。

“80后”杀人泄怨 四亲人助逃受审

本报讯(记者 武建玲 通讯员 冯海明 宋应红)仅仅因为被母亲吵了几句,新郑市“80后”青年竟然以杀人的方式发泄。昨日,记者从郑州市中级人民法院获悉,该案于8日开庭审理,因涉嫌包庇、窝藏,他的四名亲人同庭受审。

王春毫出生于1985年,是家里唯一的男孩,平时父母对他有求必应。2010年9月7日晚,因为女朋友的事情,母亲说了他几句,他竟以杀人的方式发泄怨气。深夜11时许,他来到村头路口的一个代销店,以买香烟为由敲开店门。因没带钱王春毫要求赊账,遭到拒绝后,王春毫掏出随身携带的尖刀照着店主乔某颈部、胸部、腹部等处猛刺十余刀,致使乔某当场死亡。拿了一些香烟和现金后,他逃离现场。

杀人后,王春毫在外面游荡了一会儿回到家,把自己杀人的事情告诉了父母。父母一时被吓瘫了,让其尽快出逃,并清洗了儿子带血的衣服后藏匿起来。第二天,王春毫逃到了姑姑家,姑姑觉得家里不够安全,就给了他100元,打电话让已出嫁的女儿把他接走,就这样王春毫又到了表姐家。此时,乔某被杀的案子已在村里传得沸沸扬扬,王春毫在表姐家里隐藏了三天后又连夜外逃。一周后,因涉嫌包庇罪,王春毫的父母被刑事拘留。又过了三天,王春毫被抓获。随后,王春毫的姑姑、表姐也因涉嫌窝藏罪被刑事拘留。

今年7月8日上午,郑州中院在新郑开庭审理此案,和王春毫一起受审的还有他的父母、姑姑及表姐。该案没有当庭宣判。

623路公交开通

本报讯(记者 孟斌 实习生 李金浩)为方便航空港区居民出行,从7月13日,市公交总公司继开通621路、622路公交线路后,将在航空港区内开通623路公交线路。

623路从豫康新城站发车,终点站为航海路郑韩南路站,首班车7时30分,末班车19时30分,票价1元,ABCD卡无效。线路公交途经郑港六路、郑港四街、秋实路、四港联动大道、迎宾大道、振兴路、航海路。途经设置豫康新城站、郑港四街郑港七路站、秋实路郑港四街站、富士康E区站、秋实路振兴路站、锦绣枣园小区站、高庄村站、四港联动大道中原路站、中州第一门站、振兴路迎宾大道站、航海路郑韩南路站。



昨日,16名来自新疆哈密的先天性心脏病患儿,在郑州人民医院医护人员的精心陪护下抵达郑州。

本报记者 丁友明 摄

哈密16名先心患儿抵郑免费治疗

本报讯(记者 汪辉 实习生 吕杨子 通讯员 宋连英)昨日,郑州人民医院迎来了16位特殊的客人,他们是该院医疗队远赴新疆哈密筛查出的先天性心脏病患儿,该院将为其进行免费治疗。

据了解,这些孩子中最大的14岁,最小的只有两岁,其中有汉族患儿7人,维吾尔族7人,哈萨克族1人,蒙古族1人。

“我院医疗队在哈密对110余名儿童进行了筛查,选出家庭贫困、急需

治疗的16名患儿来院治疗,他们分别患有先心房间隔缺损、先天性房间隔缺损、PDA先心病。”郑州人民医院心外科主任医师姜勇说,医院安排孩子们住下,在检查身体和分析病情后,将根据孩子的具体情况安排治疗。

据介绍,该院为患儿配备了心内科、心外科、手术麻醉科、重症医学科等科室的优秀医护人员,提供优质的服务。走进医院为患儿专设的爱心病区,一个由汉语和维吾尔语写的“家”

字做成的展板映入眼帘,卡通壁画也随处可见。同时,医院为这些孩子及家长准备了毛巾、牙刷等生活用品,医院民族餐厅还为这些孩子们配备专门的饭菜,并由指定送餐员按时送餐。

据悉,7月3日,由该院医学科、心脏外科、心脏内科、功能科、介入科等科室的医护人员组成的医疗队远赴新疆哈密地区,深入牧区为当地的群众进行义诊,并对当地医生现场进行了技术指导和交流。



业务繁忙,本地电话打不停.....
出差漫游,异地沟通不间断.....
手机阅读、飞信聊天、139邮箱,手机上网忙不停.....

188号段尊崇特享
全球通
2011版88套餐
全国免被叫
超出套餐一口价1毛9
本地、商旅、上网,
3大系列套餐为您精心定制!

入网全球通就用188